P
-
v

Santos

¢ PREFEITURA DE SANTOS

Secretaria de Educacgao

e

Sontos
Cidade Educodors

ROTEIRO DE ESTUDO/ATIVIDADES
UME: VINTE E OITO DE FEVEREIRO

ANO: T2/CICLO II -

COMPONENTE CURRICULAR: MATEMATICA

PROFESSORA: ROSA CRISTINA VIEIRA
PERIODO DE 17/08/2020 A 28/08/2020

Querido estudante,

fique atento ao horario de atendimento

no WhatsApp da escola para esclarecimentos de duvidas!
NUMEROS INTEIROS

Atividades:
1. As temperaturas acima de
0°C sdo representadas por
numeros positivos e as
temperaturas abaixo de 0°C,
por numeros negativos.
Represente as seguintes
situacgdes com numeros
inteiros:
a) 5°C acima de zero.

b) 9°C abaixo de zero.

)
c)3°C abaixo de
)

zero.
d)15°C acima de zero.

2.Nas agéncias bancéarias, os

créditos sdo representados
por numeros positivos e os
débitos por numeros
negativos. Represente as
seguintes situacdes com

nimeros inteiros:
a)Crédito de RS 35,00

b)Débito de RS 500,00
c)Débito de RS 48,00
d)Débito de R$ 710,00
e)Crédito de RS 12,00
f)Crédito de RS 840,00

3) Em um campeonato carioca de
futebol, o Flamengo marcou 29
gols e sofreu 13 gols.
Utilizando a soma de numeros
inteiros, represente o saldo
final de gols do Flamengo
nesse campeonato.

4) A temperatura em
Paris, num certo dia de
inverno, era de -4°C
pela manhd. A tarde,
essa temperatura subiu
8°C. Qual a temperatura
de Paris, a tarde,

nesse dia?
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5) Pitagoras, grande filésofo
e matemadtico grego, nasceu no
ano -570 (570 a.C) e morreu no
ano -496 (496 a.C). Quantos
anos Pitagoras viveu?



6. Observe os numeros e diga:

-15, +6, -1, 0, +54, +12,
-93, -8, +23, -72, +72

a) Quais os numeros inteiros
negativos?

R:

b) Quais sdo 0os numeros
inteiros positivos?

R:

2) Qual o nuUmero inteiro que
ndo é nem positivo nem
negativo?

R:

7. Assinale V (verdadeiro) ou
F (falso).

a) +4 =4 ()

b) -6 =6 ()

c) -8 =8 ()

d) 54 = +54( )

e) 93 = -93( )

8. As temperaturas acima de

0°C (zero grau) s&o
representadas por numeros
positivos e as temperaturas
abaixo de 0°C, por numeros
negativos. Represente a
seguinte situacdo com numeros
inteiros relativos:

a) 5° acima de zero
b) 3° abaixo de zero
c) 9°C abaixo de zero
d) 15° acima de zero

9.0bserve a reta numérica:

PR R R

Escreva o0s numeros inteiros:

a) compreendidos entre 1 e 7

b) compreendidos entre -3 e 3
c) compreendidos entre -4 e 2
d) compreendidos entre -2 e 4

e)compreendidos entre -5 e -1

f) compreendidos entre -6 e 0

-

10. Escreva em Z o antecessor
e 0 sucessor dos numeros:

a) +4

b) -4

c) 54

d) -68

e) -799

f) +1000

11. Responda:

a) Qual é& o sucessor de +8°?
b) Qual é& o sucessor de -67?
c) Qual é o sucessor de 0 ?
d) Qual é o antecessor de +87?
e) Qual é& o antecessor de -67?
f) Qual é o antecessor de 07
12. Circule o numero maior:
a) +1 ou -10 b) +30 ou
c) —-20 ou O d) +10 ou
e) -20 ou -10 f) +20 ou
g) -50 ou +50 h) -30 ou

13. Compare os seguites pares

0
-10
-30
-15
de

numeros, utilizando >, < ou =.
a) +2 43
b) +5 =5
c) -3 +4
4 +1 -1
e) -3 -6
£) -3 -2
g) -8 -2
hy o -5
i) -2 0
) -2 -4

) -4 -3
1) 5 = =5
m) 40  +40
n) -30  -10
o) -85 85
p) 100 -200



